

Характеристика макрорегионов США

Одной из самых развитых и ведущих стран мира являются Соединенные Штаты Америки. Эту державу делят на четыре фундаментальных макрорайона. Это деление окончательно сформировалось в 80-х гг. прошлого века, а до этого США делили на три экономических района, такие как Запад, Юг и Север.

Сейчас сформированы другие макрорегионы: Средний Запад США, Северо-восток США, Запад США и Юг США. Каждый из этих регионов делится на два отдельных района.

Северо-восток состоит из Новой Англии и Среднеатлантических штатов, Запад это Тихоокеанские и Горные штаты, Средний Запад представляет собой Северо-западные центральные и Северо-восточные центральные штаты, а Юг это Юго-восточные, Южные Атлантические и Юго-западные центральные штаты.



Задание: выяви особенности и характерные черты каждого макрорегиона США

Северо-Восток регион первой нации

Именно в этом регионе появились первые поселенцы США. Северо-восток представляет собой по площади самый небольшой макрорайон США, но играет очень важную и многогранную роль для всей страны в целом.

Именно здесь произошло зарождение промышленности страны, так как здесь не было распространено земледелие. В этом регионе находится Нью-Йорк экономическая столица США, и несмотря на то, что по многим показателям со временем Северо-восток стал отставать от других регионов, он остается важным для страны.

На Северо-Востоке находится не только экономическая столица страны, но и политическая Вашингтон. Для региона характерен высокий уровень культуры и прекрасная система образования в регионе находятся лучшие университеты мира.

Средний запад самый мощный регион США

Столицей этого макрорегиона считается Чикаго, который появился 150 лет тому назад и со временем превратился в символ процветания и могущества США.

Этот макрорегион был освоен в 19 веке, и сразу прославился прекрасными природными условиями погодой и хорошей почвой. Средний запад богат углем и железной рудой, здесь находится молочный пояс и фермы, которые обеспечивает население всей Америки маслом, молоком и сыром. Есть в этом макрорегионе кукурузный пояс, где разводят рогатый скот и свиней.

Юг регион развития и процветания

В прошлом Юг считали малоразвитым районом, так как он не делал таких экономических и хозяйственных успехов, как другие макрорегионы. Это связывают с тем, что на протяжении долгого времени здесь был распространен рабовладельческий строй.

Но такие отрасли, как добыча нефти и газа, табачные изделия и ткани сделали Юг успешным и процветающим районом. Сейчас Юг делится на три основные части Новый Юг, самый развитый на сегодняшний момент район, Глубокий Юг, который является главным районом производства хлопка, и Старый Юг, славящийся табачными плантациями.

Запад самый молодой регион

Этот макрорегион США самый контрастный и разнообразный, здесь развиты совершенно различные культуры и проживают разные социальные слои населения.

Даже природными условиями Запад делится на две разные части: сырой Запад и сухой ЮГ. Национальный состав Запада многообразен в разных областях макрорегиона чувствуется влияние мексиканского и азиатского населения. Контрастность проявляется в том, что развитые города граничат с пустыми пространствами, а высокие горы находятся вблизи плодородных территорий.

Самым известным городом Запада является Лос-Анджелес, который также представляет собой самый крупный мегаполис макрорегиона.

Источник:

<http://www.nado5.ru/e-book/makroregiony-ssha>

Учебник В.П. Максаковского